Zadanie domowe z WK | — seria 9 (14 maja 2021r)

(gr. dr hab. Piotra MARKA) Prace prosze przestac¢ na adres: pmarek@meil.pw.edu.pl
czas na rozwigzanie — 1 tydzier (w tytule maila wpisaé: WK1 _gri)

Zad 1. Wyznaczy¢ rozktady sktadowych wysitku przekroju preta cienkosciennego, o przekroju rury
kwadratowej, pracujgcego w ztozonym stanie obcigzenia. Wyznaczy¢ wartos¢ maksymalng
sity P tak, aby zachowa¢ wspétczynnik bezpieczenstwa ne=1,5. Dla tak wyznaczonej sity
wyliczy¢ ugiecie przekroju koncowego i jego kat obrotu wynikajgcy ze skrecania. Podac
wskazania rozetki tensometréw a,b,c (45°) naklejonych na gérnej powierzchni (w punkcie
lezgcym w potowie szerokosci potki) w poblizu zamocowania. Wyznaczy¢ maksymalng site
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